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1ος αγώνας, Λέσβος, 14-15/4

Δεν πήγες? Έχασες...

Ένας από τους καλύτερους αγώνες mtb enduro που έχουν γίνει στη χώρα μας διοργανώθηκε στην Λέσβο και οι 95 αναβάτες που έδωσαν το παρών ακόμη παραμιλάνε...



Οι άνθρωποι στην Λέσβο έχουν τεράστια εμπειρία από διοργάνωση αγώνων enduro με μοτοσυκλέτες και μεγάλη αγάπη για την ορεινή ποδηλασία. Παράλληλα η ομάδα του Lesvos Ride είχε διοργανώσει δύο αγώνες mtb enduro πριν ο αγώνας τους ενταχθεί στο νεοσύστατο θεσμό, το Enduro Greek Series, οπότε οι προδιαγραφές ήταν άριστες και το αποτέλεσμα εξίσου.

Το Lesvos Ride με την αμέριστη υποστήριξη του Lesvos Cycling Club, της τοπικής αυτοδιοίκησης και της τοπικής κοινωνίας διοργάνωσαν έναν άρτιο αγώνα καθαρόαιμου enduro που απόλαυσαν εξίσου τόσο κορυφαίοι αναβάτες, όσο και απλοί λάτρεις του mtb. Η διαδρομή που ελίσσονταν σε υπέροχη δασική περιοχή της Λέσβου (Αγιάσω), είχε συνολικό μήκος 32km, αποτελούνταν από δύο διαφορετικούς κύκλους των 15km και 17km αντίστοιχα και τέσσερις διαφορετικές ειδικές. Η μεγάλη ποικιλομορφία των ειδικών και το φοβερό χώμα επέτρεψαν σε όλους τους αναβάτες να ξεσαλώσουν κανονικά και εν τέλη να γίνει ένα αγώνας με υψηλού επιπέδου ανταγωνισμό.

Το θετικό ήταν ότι υπήρχε η δυνατότητα uplift την Παρασκευή και το Σάββατο πριν τον αγώνα, έτσι όλοι οι αναβάτες απόλαυσαν ποδήλατο και είχαν την ευκαιρία να μάθουν τις ειδικές ώστε να μπορέσουν να τις οδηγήσουν πιο γρήγορα και με μεγαλύτερη ασφάλεια. Άπαντες φχαριστήθηκαν ποδήλατο και την ημέρα του αγώνα έγινε χαμός! Μάλιστα αρκετοί ακύρωσαν τα εισιτήρια επιστροφής και ακόμη γαζώνουν τα βουνά της Λέσβου!

Ο αγώνας ξεκινούσε με μια παρατεταμένη ανάβαση σε άσφαλτο μήκους 9km -η οποία την δεύτερη φορά έγινε με uplift- που σε οδηγούσε σε υψόμετρο 810m όπου ξεκινούσε και η πρώτη ειδική. Η λεγόμενη "Spider" ήταν απόλυτα κατηφορική και σε μερικά σημεία μάλιστα με downhillάδικες κλίσεις... Συνολικό μήκος 2km και υψομετρική 250m, καλήηηηηηη. Εντελώς διαφορετική ήταν η δεύτερη ειδική που είχε τρελά γκάζια, αλλά και 800m απαιτητικό πετάλι πριν τον τερματισμό. Η τρίτη ειδική είχε μήκος 2,3km και ήταν η πιο τεχνική με πολλές στροφές offcamper και δύσκολα σημεία. Η τελευταία ειδική ονομάζονταν "Paradise" και όντως πρόκειται για ένα ποδηλατικό παράδεισο! Φοβερή ροή και φυσικά features που σε παρέπεμπαν περισσότερο σε bike park, πραγματική απόλαυση.

Στην κατηγορία ανδρών όπου αγωνίστηκαν 57 αναβάτες ήταν ο έμπειρος downhillάς Ελισσαίος Γούβης από την Πάτρα που έσπειρε τον πανικό και πήρε μια φοβερή νίκη! Παρότι δήλωσε ότι δεν πήγε καλά στην πρώτη ειδική τα αποτελέσματα δείχνουν ότι ήταν ο απόλυτος κυρίαρχος και στις τέσσερις ειδικές αφήνοντας τον δεύτερο γενικής, τον επίσης DH rider Δάνη Καρμιχαηλίδη, δεύτερο 52'' πιο πίσω του! Το βάθρο συμπλήρωσε ο σούπερ αποτελεσματικός Γιώργος Καπόνης που δεν κατάφερε να βγάλει τον χρόνο που ήθελε στην τρίτη ειδική. Εξαιρετική εμφάνιση έκανε και ο αναβάτης από την Χίο, ο Ξένος Μπούμπαρης που έχασε την τρίτη θέση του βάθρου για τέσσερα δέκατα... Την πρώτη εξάδα συμπλήρωσαν ο Αλέξανδρος Παπαγεωργίου και ο Γιάννης Κορφιάτης που έκανε εντουράδικο ντεμπούτο με το 29άρι ποδήλατο της Scott.

H κατηγορία Master ήταν καθαρά τοπική υπόθεση! Αγωνίστηκαν 25 αναβάτες οι local riders όμως ήταν αχτύπητοι. Πρώτος και καλύτερο ο φοβερός και σούπερ δυνατός Παναγιώτης Σαμαράς που κατάφερε να κλειδώσει τη νίκη μόλις στην τελευταία ειδική, σκαρφαλώνοντας στην 23η θέση γενικής. Δεύτερος ήταν ο Δημήτρης Κρίκελης μόλις 5'' πίσω από τον νικητή, ενώ τρίτος ήταν ο Μπάμπης Μποντάκης που κυριάρχησε του πιο γρήγορου cool rider, του Ιγνάτη Λασκαρίδη.

Μόλις πέντε αναβάτες πήραν εκκίνηση στην κατηγορία Junior και ο νεαρός Άρης-Σωκράτης Ζώτος σόκαρε τους πάντες! Καβάλα σε ένα απλό hardtail τέθηκε από νωρίς επικεφαλής πραγματοποιώντας χρόνους μέσα στην δεκάδα της γενικής, ένας διαλυμένος τροχός όμως στην τελευταία ειδική τον περιόρισε στην τέταρτη θέση της κατηγορίας. Τη νίκη στην κατηγορία πήρε ο αποτελεσματικός Βασίλης Τριανταφύλλου, μπροστά από τον Νικόλα Γεροντόπουλο από το δυνατό team της Λιβαδειάς. Το βάθρο συμπλήρωσε ο Παντελής Μιχαλακέλης που έκανε το λάθος στην τρίτη ειδική.

Στον αγώνα συμμετείχαν και δύο τολμηρές γυναίκες η έμπειρη πρωταθλήτρια mtb, η Βάσω Λαζοπούλου που πήρε και τη νίκη, αλλά και η φιλόδοξη Νιόβη Στασινού που ήταν ταχύτερη στις δύο πρώτες ειδικές!

Υπήρχε κατηγορία hardtail (6 αναβάτες) με τον τοπικό Δημήτρη Αλεξίου να παίρνει τη νίκη, αλλά και κατηγορία e-bikes χωρίς συμμετοχές.

Αποτελέσματα αναλυτικά μπορείτε να δείτε εδώ. 

Έτσι ξεκίνησε με το δεξί ο νεοσύστατος θεσμός του Enduro Greek Series και αναμένεται μια συναρπαστική συνέχεια. Επόμενος αγώνας 26-27/5 στο Logger' s Land Enduro στο Σταυρό Θεσσαλονίκης.

-Άρτια ήταν η χρονομέτρηση με το νέο σύστημα το οποίο χρησιμοποιείται και στο EWS. Μάλιστα ένα crew από την Γερμανία έδωσε το παρών για να βοηθήσει τους Έλληνες χρήστες του και όλα πήγαν όπως έπρεπε.

-Πλήρης και η ασφάλεια των αναβατών με την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης Παράρτημα Λέσβου να είναι παρούσα σε όλες τις ειδικές διαδρομές, ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ, αλλά και κινητή ιατρική μονάδα από τους Γιατρούς του Κόσμου στον τερματισμό.

-Το θετικό πάντως ήταν ότι άπαντες απόλαυσαν ποδήλατο και γνώρισαν τις ομορφιές του υπέροχου νησιού της Λέσβου. Ε, ήπιαν και τα ουζάκια τους...
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φωτό άρθρου: Maria Vekri


Το άρθρο δημοσιεύθηκε στις 19/6
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